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3% ZAMAN PROBLEMLER
(%jg"l Dedemler 1 ylin 4 aynda yanimizda , geri | 5. Amcam 5 yl Rusya'da calismis. Daym
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%Zkolcn aylarda ise kéyde kaliyorlar. Dedem- | Rusya'da kac ay calismistir?
siler 3 ylda kac ay kéyde kalmis olurlar?
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#+2. Babam 1 ayn 8 gini tatl yaparken, 6. Dedem saat 14.25%e bago gitmis.
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5 Babam 2 saat 15 dakika sonra eve =

2 kalan ginlerinde calisiyor. Babam 3 ayda geldi. Babam eve saat kacta geldi?
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o 7. Yavuz ylda 7 ay ytizme kursuna gitmis .
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%%3. Ayn 19y cuma giini olduguna gére 6 Yovur 4 ulda kae g . ) %
T 2. y = ay ylzme kursunc:
22.gln énce ayin kaci ve hangi gindir? ' ' %
4 gitmemis olur ? 9
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# 4. Kemal |<69e gitmis ve 1 ay 3 hqftq 5 | 8. Hande kitiphanede 3 saat kaldiktan .

%gﬂn orada kalmis. Kemal kéyde kag | sonra 121 5te ckmis. Hande kﬁtﬁphonegeéﬁ
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‘)iggun kalmis? saat kaqto gelmi§ ?
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